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Euphorbia umbellata

LUZ

TEMPERATURA

RIEGO

ABONO

TIERRA

Colocarla en una exposición de pleno sol o de semisombra

Esta planta es muy interesante, la textura 
del tallo y de las hojas es similar a la 
de algunas suculentas. Por dentro tiene 

látex, algo que recuerda a los gomeros. Es 
originaria de África, su nombre científico 
es Synadenium grantii Hook o Euphorbia 
umbellata,  y también se la denomina 

vulgarmente Lechero Africano.Son arbustos 
perennifolios tropicales de crecimiento 
lentoamificados casi desde la base que 
miden de 5 a 8 metros de altura. Su 

Prospera mejor en climas cálidos libres de heladas. En invierno es mejor que la 
temperatura no baje de los 10 ºC.

Utilizar tierra de jardín con bastante arena gruesa y algo de materia orgánica. 
El trasplante de maceta puede hacerse a principios de la primavera.

Tienen cierta resistencia a la sequía por lo que se regarán moderadamente 
esperando a que la tierra se haya secado entre riego y riego. 
En invierno regar escasamente.

Abonarse con compost al empezar la primavera y con un fertilizante mineral 
una vez al mes durante primavera y verano.

NOTA: Te sugerimos que utilices esta ficha como una guía, siempre 
teniendo en cuenta que hay cambios sujetos a la temperatura y humedad 

del ambiente, y a la estación del año. 

atractivo follaje lo componen hojas carnosas de disposición opuesta, 
forma obovada o espatulada y color verde brillante y/o purpúreo. Las 
flores son pequeñas, de color granate y aparecen en inflorescencias 

ramificadas que no tienen mucho interés ornamental.
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